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1- Un gastéropode est :

A : Une étoile B:Un moiluaque C: Un pont
2- Le prix Nobel de la paix 2009 a été décerné 2 :
A Ban Ki Moon B : Helmut Kéin C : Barack Obama
3- Le lac le plus haut du monde, situé 4 une altitude de 3812 m est le lac :
A : Titicaca B : Tanganyka C : Majeur
4- Le chef-lieu de la région Betsiboka est :
A : Ambato-Boeny B : Marovoay C : Mahajanga
5- L'aberration chromosomique appelée mongolisme est :
A : L'albinisme B : La trisomie 21 - La drépanocytose
6- La magnétite est un : ©
A : Aimant B : Acide C : Minerai de fer
7- La route nationale reliant Moramanga 4 Ambatondrazaka estla :
A:RN 34 B:RN2 C:RN7
8- Le siége de I'A.LE.A ( Agence Internationale de I'Energie Atomique) est 4 :
A : Vienne B : Hiroshima C : Genéve
9- Continuer la locution sutvante : ' Last but ..." :
A : Not list B: At least C : Not least
10- L'unité monétaire de I'le Maurice est :
A : La roupie B:Le dinar C:Levyen

II- LOGIQUE
1- En numération binaire, le nombre qui vient aprés 1011 est

> : Un giteau

: Desmond Tutu

o g

: Baikal
: Maevatanana

: La déficience immunitaire

o O u

: Minerai de magnésium

)\:E

1 RN 44

: Biruxelles

v

D : At list

D : Le doliar mauricien

D:-1021
-D : CAEDB
- San ffrancisco

B 512

D :Vangaindrano

D:(3; 4

D : Uranas

1D : Malouines

D : Mandabe

A:1111 B:1012 C: 1100
2- Quelle doit étre la suite logique de la série : ABCDE - BCDEA - CDEAB- ... ?
CA:DEABC B:EABCD C: DABCE
3- Trouver l'intrus : "
A- Seoul B- Maputo C: Manille
4- Compléter la série: 8 - 27 - 64 - ...?
£ 96> B:125 Gy 256
5- Quelle est la ville qui ne doit pas figurer dans la liste
A : Thosy B : Maintirano C: Antalaha
6~ Soit le tableau :
1 3 4
2 1 a?
: 3 b? 7
Quel est le couple (a ; b) des chiffres manquants :
A51: 5 B:(4; 3 C:(4:7)
7- Compléter la série : Venus - Terre - ....27- jupiter - Saturne
A : Neptune B : Mercure : Mars
8- Trouver I'le ou le groupe d'lles qui doit compléter sz. série :
Europa - Bassas da India - Barren- ...?? - Glodeuses
A : Hawai B : Juan de Nova C : Shri Lanka
9- Chercher l'intrus : _ .
A Besa]ampy B : Mandrare C : Ambilobe

10- La fumée qut s"échappe du moteur d'un train clectrigque roulant a grande vitesse prend une direction :

A : Horizontale - B:Verticale C: Quelconque

D Avcune de ces 3 propositions



III- M THEMATIQUES
1- Soit l'arbre logique :

Qe
. o TR - — \
>>o - -4 -
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Bammmee e e : _
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B s wbins
. . T—
- S
Le résultat final est : s
Axzigz Bab C:288 13:2592
9
2- La valeur de L/Ia est:
£=0
A:190 B:219 - C:380 D : 339
"
3- La valeur de FTF (sin x + 3" )dx est:
T4
425 Y o
A:2x(—'—) B:Zx[w] C:0 D:—
4 ) 4 2

~

3, 3
i ,lavaleur de 2" est:

4- Soit le nombre complexe : z :% +

t 33 i B3

Al —+ F B:-1 C:i—— i D

8 8 8 8 |
5- Soit l'application f: E — F, si chaque élément de T2 au plus un antécédent, alors fest :

A : Injective B : Surjective C : Bijective D : N'est pas une application
6- L'une des racines de I'équation 2x* —8x + 6 = Q est :

A:-4 B:3 £ D:4

7- Les points A, B et M sont non alignés. M se trouve sur la médiatrice du segment AB, on a:

A AM = BM B: AM=BM=1%AB C: AM’+ BM°=AB" D: AM+ MB= AB

8- Lasomme Cg +Cé +0H2! est égule a
A4 B:§ :9 D:10
9 : Le développement de (2 —b)* est : '
- A 2*42°b+62°b%4ab’+b'  B: a*4a’b+8a%b dab +b* G a'+da’breatbir4ab bt D: a*-datb-6a2b*4ab b

10 : Dans une parabole, la projection orthogonale du foyer sur une tangente 4 la parabole appartient 2 :
A : Izxe de la parabole B : la directrice C: la parabole- D : la tangente au sommet




IV- SCIENCES PHYSIQUES ET TECHNIQ UES

e Tlasassansnggescass est un utilisé pour mesurer une Pression.

A : Anémomeétre B : Manometie C : Dynamometre D : Hygremetre
2- Un mécanisme formé de roues dentées constitue :

A: Un édenté B : Un arbre 2 cames C : Un engrenage D : Une bielle-manivelle
3- Fin informatique, un octet est composé de 8 :

A : Bits B : Octants C : Octaves D : Bytes
d-Uhssesssssssvavsssne est une particule constituant le noyau d'un atome -

A : Electron B : Nucléide C : Noyer D : Nucléon

5- La proposition : " La masse de Iydrogine digagé ou du nétal déposé sur la cathode est proportionnelle d la guantité
d'ectricité qui traverse électrolysenr an conrs de ['élecirolyse”, exprime la loi de (d):

A : Coulomb B : Faraday C : Ohm D :joule
6- La demi-vie du polonium est de 140 jours. Une préparation qui contient aujourdhut m, de polonium n'en
contiendra plus au bout de 280 jours que : '

A 2o o £ L D%
2 4 8 16
7- Laquelle de ces unités de mesure anglo-saxonne n'est pas une unité de longueur ?
A : Pound (ib) B : Yard (yd) C:Inch (in) > : Fathom (fm)
8- Dans l'acier ordinatre, la célérité du son est de 'ordre de :
A:380m/s B: 1500 m/s C: 3000 m/s D : 5000 m/s

9- Un carat de diarnant pése :
: 23 co = 7 ' D:
A ng B.__.L,ES L..«.,dg DZg
10- En électricité, le quotient de la puissance moyenne par la puissance apparente donne :
A- Dénergie consommée B :Le facteur de puissance  C: Linductance D:La puissance efficace



